48. В баллоне емкостью 0,8 м3 находится 2 кг водорода и 2,9 кг азота. Определить давление смеси, если температура окружающей среды 27˚С.

Дано: V = 0,8 м3; m1 = 2 кг; m2 = 2,9 кг; t = 27˚С; R = 8,31 Дж/моль·К.
Найти: Р - ?

Решение.

Термодинамическая температура


Т = t + 273 = 27 + 273 = 300 K
Молярная масса водорода M1 = 0,002 кг/моль.

Молярная масса азота        M2 = 0,028 кг/моль.

Количество газа в сосуде
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Давление в сосуде находим по уравнению состояния идеального газа
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Па = 3,44 МПа.

Ответ: Р = 3,44 МПа.
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